Тести «Сенсорні системи»
8 клас

1. У людини розрізняють основних сенсорних систем: 

а) чотири; 

б) п’ять;

в) три

2. Слухова сенсорна система складається з:

а) органа слуху-слухового нерва-слухової зони кори великого мозку;

б) слухового нерва-слухової зони великого мозку-органа слуху.

3. Нюхова сенсорна система має:

а) хеморецептори; 

б) механорецептори;

в) фоторецептори

г) ноцірецептори

4. Отит – це запалення вуха:

а) внутрішнього; 

б) середнього.

5.Кислий смак їжі сприймають рецептори, що розташовані:

а) на кінчику язика; 

б) по краях язика.

6. Світлосприймальна оболонка ока – це: 

а) кришталик; 

б) сітківка;

в) рогівка;

г) склисте тіло

7. Спереду білкова оболонка ока переходить у :

а) рогівку; 

б) зіницю; 

в) кришталик.

8.Зорова сенсорна система складається з :

а) фоторецепторів-зорового нерва-зорової зони кори великого мозку;

б) зорової зони великого мозку-фоторецепторів-зорового нерва.

9. Слухові рецептори містяться у вусі: 

а) середньому;

б) внутрішньому;

в) зовнішньому

10. До складу внутрішнього вуха входить: 
а) молоточок; 
б) завитка;

в) барабанна перетинка.

11. Заповніть таблицю:

	Захворювання
	Ознаки

	1. Куряча сліпота 
	А. Розлад колірного зору

	2. Дальтонізм 
	Б. Значне погіршення сутінкового зору

	3. Короткозорість                      
	В. Нечітке бачення предметів, розташованих близько до очей

	4. Далекозорість 
	Г. Нечітке бачення віддалених предметів

	5. Косоокість 
	Д. Запалення внутрішньої частини повіки

	6. Кон’юктивіт 
	Е. Порушення бінокулярного зору


12. Погіршення сутінкового зору спричинене захворюванням, що називають:

а) дальтонізмом; 
б) курячою сліпотою;
в) короткозорістю

13. Рецептори шкіри, що сприймають дотик, називають: 

а) хеморецептори; 
б) механорецептори.

14.У сітківці ока розрізняють кількість типів колбочок: 
а) 2; 
б) 3; 
в) 4.

15.Людина, яка дивилась у вікно, почала читати книгу. За рахунок зміни стану якого органа збільшується при цьому заломлююча сила оптичних середовищ?

1. Кришталика.

2. Рогівки.

3. Склистого тіла.

4. Зіниці.

5. Вологи камер ока.

16. У людини значно погіршився зір у сутінках, вдень гострота зору нормальна. Вкажіть можливу причину цього явища:

1. Недостатнє розширення зіниць.

2. Контрактура війчастого м’яза.

3. Короткозорість.

4. Дефіцит вітаміну А.

5. Відсутність в сітківці колбочок.

17. Погіршення сутінкового зору називається:

   А) курячою сліпотою    Б) астигматизомом   В) дальтонізмом

           18. Слухові кісточки містяться у :

    А) зовнішньому вусі   В) середньому вусі   В ) внутрішньому вусі

19. Отит це :

    А) запалення барабанної перетинки  
    Б) запалення середнього вуха

    В) запалення євстахієвої труби

20.Акомодація  забезпечується :

  А) сітківкою    Б) рогівкою   В) райдужкою Г) судинною  Д) кришталиком

21. Місце виходу зорового нерву називається:

   А) сліпа пляма   Б) жовта пляма  В) міліарне тіло
 

 

22.Механорецептори шкіри сприймають:

А) дотик  Б) біль   В) світло Г) смак

  

23.Зорова зона міститься у частці кори великих півкуль головного мозку:
A) лобній;
Б) тім’яній;
B) скроневій;

Г) потиличній.

24.Порушення бінокулярного зору:
А) дальтонізм;
В) короткозорість;
Б) косоокість;
Г) далекозорість.
